

В Иркутске в данный момент в розыске находятся более полутора тысяч человек

Одни не могут понять, кто они и откуда. Другие просто пытаются сбежать от действительности. В Иркутске в данный момент в розыске находятся более полутора тысяч человек. Каждый день в отделы ГУВД поступают заявления от родственников пропавших. С единственной просьбой - найти близкого человека.

Уже третий день Венера Ракаева ходит по улицам города в надежде найти своего отца. Его фотографии она уже показывала в больницах, на вокзалах и аэропорту. Была в морге. Теперь ищет его в людных местах Иркутска. Калимуллин Ильгиз Нурулович 1938-го года рождения 17 декабря выехал из Челябинска. Направлялся в Слюдянку - в гости к дочери. В пути они связывались по сотовому. Последний раз женщина слышала отца 19 декабря. "Я позвонила ему на сотовый телефон. Он веселый был, спрашивал, как мы его будем встречать. Спросил про Байкал - встал или не встал. Я спросила - как в поезде у него дела? Он ответил, что много народа", - рассказала Венера Ракаева, дочь пропавшего без вести.

Однако после этого у пожилого мужчины, по всей видимости, возникли проблемы со здоровьем. Речь стала нечеткой, мысли и слова запутанными. Он забыл, куда едет. Вместо Слюдянки ранним утром 20 декабря вышел в Иркутске. Это подтвердили попутчики и железнодорожники. Ильгиз Калимуллин вышел на иркутский перрон и... пропал. Он был одет в серую вязаную шапку, коричневую дубленку, темные брюки. Рост средний. Волосы седые, имеются залысины, отсутствуют зубы. Если Вы что-либо знаете о местонахождении мужчины, сообщите по телефонам: 63-26-15, 8-983-41-59-007.

А эта женщина уже больше суток сидит на автовокзале. Она очень сбивчиво объясняет, что произошло, путается в датах. О себе сообщила: зовут Матинина Светлана Руслановна, 1948-го года рождения. Прописана в поселке Мишелевка Усольского района. Долгое время жила в Ангарске. Затем попала в организацию, где, цитата, "не пьют, не курят, молятся Богу". Скорее всего, речь идет о некой секте. Ее представители перевезли женщину в Усть-Орду, где она провела около года. Забрали деньги и документы. А позавчера просто посадили в маршрутное такси и отправили в Иркутск. Сказали: "Тебя там встретят". "Сижу тут, как эта... Никто не встретил. Да и кому встречать - родных у меня нет, родители умерли. Сын - я не знаю где", - говорит Светлана Матинина.

Заботу о Светлане Матининой взяли на себя работники киосков, расположенных в здании автовокзала. Помогают, чем могут. "Мы даем ей покушать - чай, пирожки... Вот она так тихо, мирно сидела. Мы решили, что нужно что-то делать", - сказала Ольга Лукашевич, продавец.

С начала года в Иркутской области в розыск было объявлено 1615 человек. 1556 удалось найти. Больше половины всех пропавших - несовершеннолетние. Только в 10% случаев исчезновение граждан связано с криминалом. Еще меньше - с потерей памяти. Чаще всего люди уходят из дома по семейным и личным обстоятельствам. "Примером являются семейные ссоры, желание человека побывать одному, отбыть в другой регион, без предупреждения поехать к знакомым на несколько дней", - комментирует Герман Струглин, зам. начальника пресс-службы ГУВД по Иркутской области.

Уже несколько лет при областном ГУВД работает Бюро регистрации несчастных случаев. Именно туда стоит обращаться родным и близким потерявшихся людей. Используя базы данных больниц, моргов, вокзалов и аэропортов, оперативники приступят к поиску в ту же минуту.

В Иркутской области без вести пропавшими числятся 1604 человека. Некоторые из них ушли из дома 15 и более лет назад и до сих пор не вернулись. Не ленитесь лишний раз позвонить своим близким, спросить как у них дела, добрались ли до дома или пункта назначения, как себя чувствуют, ведь чужим людям, как правило, нет дела до тех, кто нам дорог. Помочь им можем только мы - родные.

Бюро регистрации несчастных случаев, тел. 21-64-64, 21-22-24

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта